

Súd: Okresný súd Lučenec  
Spisová značka: 7Er/770/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6614213591  
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 09. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Baculíková  
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2016:6614213591.3

## Uznesenie

Okresný súd Lučenec v exekučnej veci oprávneného PROFI CREDIT Slovakia s.r.o., IČO: 35792752, so sídlom Pribinova 25, 824 96 Bratislava, zast. Mgr. Lenkou Zichovou, LL.M., so sídlom AK Stropkovská 3, 821 03 Bratislava proti povinnému R. C.S., F.. XX.XX.XXXX, Q. T. E. XXXX/X, XXX XX A., občan SR, o vymoženie 2 940,54 Eur s prísl. takto

### rozhodol:

exekúcia vykonávaná súdnym exekútorom JUDr. Ing. Jánom Gasperom, PhD. pod sp. zn. EX 860/14 sa **zastavuje**.

Oprávnený je **povinný** nahradiť súdnemu exekútorovi trovy exekúcie vo výške 122,22 Eur v lehote 3 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

### odôvodnenie:

1. Súdny exekútor doručil dňa 15.02.2016, súdu návrh oprávneného na zastavenie exekúcie v zmysle § 57 ods. 1 písm. c/ zákona č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti, doručený súdnemu exekútorovi dňa 09.02.2016, v ktorom oprávnený uvádza, že Zmluva o revolvingovom úvere č. 8500021279 bola uzatvorená bez vedomia povinného, čo dokazuje aj rozsudok č.k. 22T/92/2015-313 vydaný Okresným súdom Lučenec dňa 23.06.2016.

2. Podľa §-u 57 ods.1 písm. c/ zákona č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti exekúciu súd zastaví, ak zastavenie exekúcie navrhol ten, kto navrhol jej vykonanie.

3. Oprávnený navrhol zastavenie exekúcie a súd, preto v zmysle horeuvedených zákonných ustanovení exekúciu zastavil.

4. Pri zastavení exekúcie má súdny exekútor právo na odmenu, náhradu hotových výdavkov a náhradu za stratu času vypočítaných podľa §-ov 14, 15, 22 Vyhlášky č.288/1995 Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov s účinnosťou ku dňu začatia exekučného konania.

5. Podľa § 14 ods. 1, 2 Vyhlášky č.288/1995, ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 eura. Paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3,32 eura.

6. Podľa § 15 ods. 1 Vyhlášky č.288/1995, paušálnou sumou sa odmeňujú tieto úkony exekučnej činnosti: a) získanie poverenia na vykonanie exekúcie, b) doručenie príkazu na začatie exekúcie, c) doručenie upovedomenia o začatí exekúcie, d) doručenie exekučného príkazu, e) doručenie upovedomenia o spôsobe exekúcie, f) doručenie rozhodnutia súdu vydaného v exekučnom konaní, g) každé zisťovanie bydliska povinného, h) každé zisťovanie platiteľa mzdy povinného, i) každé zisťovanie účtu povinného, j) každé ďalšie zisťovanie majetku povinného.

7. Súdny exekútor si vyčíslil trovy exekúcie v celkovej výške 122,22 Eur, ktorá pozostáva z paušálnej odmeny vo výške 86,32 Eur, zvýšenej o 20% DPH, t.j. vo výške 103,58 Eur (26 úkonov x 3,32 Eur = 86,32 Eur): získanie poverenia na vykonanie exekúcie, zisťovanie zamestnávateľa a iných príjmov cez Sociálnu poisťovňu - ústredie, zisťovanie nehnuteľností cez CKN, zisťovanie motorových vozidiel cez ISEB, zisťovanie účtov v bankách - ČSOB, ČSOB stavebná sporiteľňa, ING Bank, J&T Banka, Komerční banka, mBank, Oberbank, OTP Banka, Poštová banka, Prima banka, Privatbanka, PSS, Sberbank, SLSP, Tatra banka, UniCredit Bank, VÚB, Wüstenrot stavebná sporiteľňa, ZUNO BANK, doručenie Príkazu na začatie exekúcie prikázaním pohľadávky z účtu v banke, doručenie Príkazu na začatie exekúcie zrážkami z iných príjmov, doručenie Upovedomenia o začatí exekúcie, hotové výdavky vo výške 15,53 Eur, zvýšené o 20% DPH, t.j. vo výške 18,64 Eur: 6 poštových zásielok do vlastných rúk - 9,65 Eur, 2 poštové zásielky doporučené - 2,40 Eur a paušálne výdavky (kancelárske potreby, toner a obálky) - 3,48 Eur, celkom torvy exekúcie spolu 122,22 Eur aj s 20% DPH.

8. Podľa § 196 EP, za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, 17ba) zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

9. Preštudovaním vyčíslenia trov a exekučného spisu súd zistil, že súdny exekútor pri ich vyúčtovaní postupoval správne, v súlade s vyššie citovanou vyhláškou, preto mu priznal náhradu trov exekúcie tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

10. Podľa § 203 EP, ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie.

11. K zastaveniu exekúcie došlo zavinením oprávneného, ktorý po začatí exekúcie podal návrh na jej zastavenie, preto ho súd zaviazal na náhradu trov exekúcie vo výške 122,22 Eur.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Proti uzneseniu súdu prvej inštancie vydanému súdnym úradníkom, ktoré treba doručiť, je prípustná sťažnosť. Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na súde, ktorý napadnuté uznesenie vydal. O sťažnosti rozhoduje súd prvej inštancie spravidla bez nariadenia pojednávania. Ak nie je sťažnosť dôvodná, súd sťažnosť zamietne. Ak je sťažnosť dôvodná, súd napadnuté uznesenie zruší alebo zmení; v prípade zrušenia uznesenia je súdny úradník viazaný právnym názorom súdu.